



Vnitřní řád školní jídelny

Vnitřní řád školní jídelny ZŠ Velké Opatovice,
příspěvková organizace, Pod Strážnicí 499

A. Úvodní ustanovení

Stravování se řídí vyhláškou 107/2005 Sb. o školním stravování a zákonem 561/2004 Sb. o předškolním základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělání.
Vnitřní řád je platný od **2.9. 2024.**

B. Práva a povinnosti žáků

Školní jídelna zajišťuje přesnídávky a obědy s výběrem ze dvou druhů.

Žáci 1. a 2. stupně při nástupu na přesnídávku a oběd dbají pokynů doprovázejícího pedagogického pracovníka, dohledu v šatně a v jídelně. Chovají kultivovaně, ohleduplně a při jídle dbají na zachování kulturního prostředí, zásad chování při stolování a zásad správné hygieny. Dohled určuje pořadí žáků a tříd při nástupu na jídlo, řeší přestupky proti chování dle uvážení a organizuje případnou pomoc v jídelně.

K odebrání stravy je žák povinen mít u sebe čip.

Do školní jídelny nemají přístup ti, kteří se zde nestravují /výjimku tvoří dohled/.
Jídlo ani nádobí se ze školní jídelny nevynáší.

Každý žák vyplní a odevzdá přihlášku ke stravování podepsanou zákonným zástupcem do 30.6. na následující školní rok. Provozní řád ŠJ, přihláška a pravidla ke stravování, jsou k dispozici na www stránkách školy.

C. Práva a povinnosti zákonných zástupců žáků

Stravu můžou měnit rodiče žáka přes www.strava.cz, osobně, písemně, telefonicky na čísle 778 545 351, emailem (jidelna@zsvelkeopatovice.cz) a to do 6.30 hod. na tentýž den oběd číslo 1 a dva dny pracovní předem oběd číslo 2. Strava se mimo jídelnu nevydává, jídlo do jídlonosiče může žák obdržet pouze v první den nemoci.

Při ztrátě čipu je nutné neprodleně nahlásit tuto skutečnost vedoucí školní jídelny a zakoupit si čip nový.
Cena čipu je 18 Kč.

Vydat oběd jednotlivci nebo skupině mimo výdejovou dobu je možné po předchozí domluvě s vedoucí školní jídelny.

Stravování se platí formou inkasa z účtu zákonného zástupce vždy k 15. dni v měsíci za skutečně odebranou stravu nebo hotově předem. Každou změnu je nutno hlásit vedoucí školní jídelny.

Strávníkům, kterým neproběhla inkasní platba, musí zaplatit stravné hotově ve školní jídelně u vedoucí stravování.

Zákonní zástupci žáků hradí příspěvek za školní stravování ve výši:

- žák od 7 do 10 let	cena oběda	28 Kč
- žák od 11 do 14 let	cena oběda	30 Kč
- žák nad 15 let	cena oběda	32 Kč

cena přesnídávky je jednotná 15 Kč